
Pravidla velikonoční hry “Zákoutími PEF”
Akční tým PEF

1. Vyhlašovatel a organizátor velikonoční hry “Zákoutími PEF”
a. Vyhlašovatel a organizátor velikonoční hry na sociálních sítích  “Zákoutími PEF”                     

(dále teké jen “Hra”) je Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze (dále také jen                           
“PEF” nebo “PEF ČZU”).

2. Účastníci hry
a. Hra je určená studentům ČZU v Praze. Účastníkem Hry (Hráčem) se stává                       

student vyplněním herního formuláře na stránce www.smat.se/hra.
b. Každý Hráč hraje sám za sebe.
c. Za “Hráče” je považován každý, kdo se aktivně zúčastní Hry v době její                         

organizace na sociálních sítích (Facebook, Twitter, Foursquare, Google+ a                 
Instagram).

d. Účastník Hry souhlasí s použitím dat, která do herního formuláře vyplní (např.                       
jméno, příjmení, login, soutěžní fotografie), v rámci Hry (především pro                   
kontaktování Hráče v případě výhry a zveřejňování výsledků, včetně jejich                   
publikace na webových stránkách a sociálních sítích). Hráč zároveň souhlasí s                     
těmito podmínkami Hry.

3. Prokázání identity
a. Účastník hry (Hráč) může být ze strany organizátora požádán o prokázání své                       

identity. Odmítneli ji prokázat, může být ze Hry vyloučen.
b. Za jeden z možných způsobů prokázání se považuje předložení studenské                   

identifikační karty. V případě nemožnosti prokázání identity hráče nebude fyzická                   
osoba považována za osobu oprávněnou k převzetí případné výhry.

c. Organizátor Hry si vyhrazuje právo vyloučit účastníka ze soutěže i bez udání                       
důvodu.

d. Hry se nesmí účastnit nikdo, kdo je jejím přímým pořadatelem, ani jeho rodinní                         
příslušníci. Hry se nesmí účastnit nikdo, pro koho Hra není určena.

4. Organizace Hry
a. Hra je organizována během dubna 2014, a to od 1. 4. do 20. 4. 2014. Předání                               

výher proběhne po skončení Hry  ve středu 23. 4. 2014.
b. Každý účastník hry, který splní Herní úkol (viz Princip hry) a vyplní herní formulář,                           

se automaticky stává Hráčem a může vyhrát některou z drobných dárků od PEF.                         
Výhru mohou získat první tři nejrychlejší Hráči v každém herním kole. 

c. Profil každého Hráče a průběžné výsledky mohou být uveřejněny na stránkách                     
www.smat.se/hra

d. Případné připomínky zasílejte na email: (smat@pef.czu.cz)

5. Princip hry
a. Hra probíhá celkem v deseti herních kolech. Herní kola začínají každé dva dny.                         

Výjimkou je poslední herní kolo, které začíná 18.4., tedy 1 den po začátku kola                           
předchozího. Hra probíhá na fakultních účtech na sociálních sítích Facebook,                   
Twitter, Google+, Foursquare a Instagram.
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b. V každém herním kole bude vždy v 10:00 hodin dopoledne na jedné ze sítí                           
zveřejněna fotka konkrétního “zákoutí” (místa) na fakultě. Hráč musí toto místo na                       
PEF poznat, najít a vyfotit se na stejném místě.
V nejbližším okolí místa může pro ověření rovněž najít nalepené papírové                     
velikonoční vajíčko s herním kódem pro příslušné kolo.
Fotografii (na které musí být rozpoznatelné místo, kde byla focena i Hráč) a kód                           
(nebo číslo nejbližších dveří od místa pořízení fotografie) zašle Hráč                   
prostřednictvím formuláře na webové stránce www.smat.se/hra do začátku               
následujícího herního kola nebo nejpozději do 48 hodin (podle toho, co nastane                       
dříve).

c. První tři nejrychlejší Hráči, kteří pošlou svoji vlastní fotografii z příslušného místa                       
spolu s aktuálním herním kódem (kód k danému hernímu kolu) nebo číslem                       
nejbližších dveří, vyhrávají drobné dárky od PEF. 

d. Každý Hráč může prostřednictvím herního formuláře v každém herním kole (ke                     
každému místu) posílat pouze jednu fotografii. Porušením tohoto pravidla může                   
být Hráč v daném herním kole diskvalifikován.

e. Výsledky jednotlivých herních kol budou zveřejňovány na webové stránce                 
www.smat.se/hra průběžně, po skončení jednotlivých herních kol.

6. Ocenění
a. Hráč, který splní v herním kole podmínky Hry (vyplní herní formulář a zašle                         

fotografii se správným místem a herním kódem) a bude mezi prvními třemi                       
nejrychlejšími,  vyhrává a získává jednu ze tří odměn. 

1. Tričko ČZU, 
2. Skládací taška PEF
3. Odznáček PEF

b. Splnění herních podmínek (Hráč našel správné místo a kód) hodnotí porota                     
organizátora  všichni členové Akčního týmu PEF ve společné shodě. Rozhodnutí                     
poroty je po skončení herního kola pro Hráče závazné a není proti němu odvolání.

c. Výhru nelze právně vymáhat.

7. Vyloučení odpovědnosti
a. Organizátor Hry si vyhrazuje právo Hru kdykoliv zrušit, případně kdykoliv                   

jednostranně změnit její pravidla.
b. Organizátor nenese odpovědnost za počínání účastníků Hry, za jakoukoli                 

nesprávnou či nepřesnou informaci, za technické nebo jiné problémy, za                   
nesrovnalosti a problémy vzniklé v souvislosti se soutěží, ani za jakékoliv                     
případné škody vzniklé s vyzvednutím a užíváním výher.

V Praze dne 30. března 2014
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